

Alpolgármesteri beszámoló 2022

A 2023-as évben is elláttam a Polgármester által rám bízott feladatokat. Felügyeltem és irányítottam a közfoglalkoztatást, szabadságok kiadását, munkaszervezést, mellé további, főleg szociális ügyekben segítettem a Hivatal munkáját, valamint a hivatali közösségépítést. Idősekkel és fiatalokkal rendszeresen tartom a kapcsolatot. Helyszíni segítségnyújtást szerveztem, több idős házának takarítását, kéménytakarítást és fűtés javítását. Igyekszem szervezni a helyi közbiztonság önkéntes megőrzését, járőrözést.

Segítettem a szociális ellátások elosztását, felmértem és folyamatosan figyelem, hogy kinek van szüksége segítségre, akár gyógyszerkiváltás akár a téli tüzelő beszerzése terén. A segélycsomagokat én vásárolok meg, az alapján hogy kinek mire van szüksége. December 5.-én csomagokat osztottunk a gyerekeknek, melynek a beszerzése, valamint az osztás megszervezése is szintén alpolgármesteri feladat volt.

Az energiaválságával kapcsolatban Mi nem felemeltük, hanem lecsökkentettük a tűzifaárakat a tavalyihoz képest, hogy senki se maradjon a télen fűtés nélkül. Kedvezményesen 13-25 ezer forintig kínálunk tűzifát.

2022 telén közel 100 m³ krízisfát osztottunk ki rászorultságtól függően, volt ahol ingyen. Idei szezonban nemrég kezdtük meg a krízisfa programot, eddig 21 m³ került kiszállításra.

A közfoglalkoztatási programot is felügyelem, a munkásoknak én osztom ki a szabadságot, figyelem, szervezem a munkájukat. A foglalkoztatottak munkakörülményeit is ellenőrzöm, ha valakinek szüksége van munkaruhára, vagy szükséges egy új munkaeszköz, akkor azt is én összesítem és továbbítom a kabinet felé. A közfoglalkoztatás körülményeit is folyamatosan fejlesztjük. Idén 3 új benzinmotoros fűkaszát, 1db önjáró benzinmotoros fűnyírót 1 db alternáló kaszát vásároltunk közterületeink karbantartása végett. A régi munkaeszközöket is lehetőségeinkhez mért gyorsasággal cseréljük le újakra, például talicska, ásó, csákány, akkumulátoros eszközök. Az önkormányzat épületét is karban tartjuk, a teljes felújítást pályázat útján kívánjuk megvalósítani, addig is önerőből, 1 fő kőművessel teszünk meg minden községháza szépítésére. Az emlékmű padjait felújítottuk, a templom körüliek lesznek a következőek. A karácsonyi ünnepi díszítést és készülődést is szervezem, a szeretetvendégséggel együtt.